

...В институте сейчас работает семь клубов. Надо сказать, что раньше их было больше, но некоторые распались после окончания института их энтузиастов, а некоторым недостает более пристального внимания профсоюзных и комсомольских бюро. Речь идет о клубах, ведущих разнообразную культурно-массовую работу, имеющих помещение и актив. Большой популярностью пользуются клубы «Каникула», «Гамма», «Мечта», «Фотон», «Музыкальный клуб». Возрождаются клубы «Фантазия» и «Песня».

Культурно-воспитательная комиссия профкома помогает развитию инициативы, обсуждает насущные проблемы студенческих клубов. Откликом на стремление студентов интересно проводить свободное время послужила организация совета президентов. Старейшиной совета выбран член комитета ВЛКСМ, вице-президент клуба «Каникула» М. Калинин. Расширились возможности для обмена опытом работы клубов, взаимной помощи.

Силами клубов проводятся и массовые институтские мероприятия. Так, в «Неделю студентов», посвященную Международному дню студентов, были проведены, кроме выставки работ молодых умельцев, конкурс песни в клубе «Каникула», в жюри которого вошли члены клуба самодеятельной песни ГРФ, состоялся мини-футбол между командами клубов «Каникула» и «Гамма». В гостях у студентов АВТФ, членов клуба «Каникула», побывали недавно гости из Новосибирского государственного театра оперы и балета - заслуженный артист РСФСР Г.Д. Рыжлов, лауреаты международного конкурса в Варне Т. Капустина и С. Смирнов.

Машиностроители принимали гостей - «Музыкальный клуб» электриков. Такие дружественные связи растут и крепнут, думается, что мы еще не раз будем свидетелями интересных встреч и встреч.

О. Кокурина,  
член КВК профкома  
(газ. «За кадры» 28 ноября 1978г.)